

Н О В О С Т И



Н О В О С Т И

СНОВА — ИВАН

ХОВАНСКИЙ

ПОСЛЕ четырехлетнего перерыва снова будет петь на сцене Большого театра народной артист СССР Алексей Кривченя. Первая партия, в которой москвичи услышат талантливого певца и актера, создавшего галерею ярких образов в русских классических операх, — это партия Ивана Хованского из «Хованщины» Мусоргского. Спектакль состоится 28 сентября.

Хованский — одна из первых ролей, сыгранных Кривченей (в прошлом солиста Новосибирского оперного театра) на московской сцене. За ее исполнение Алексей Филиппович был удостоен в 1950 году Государственной премии.